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van der Kolk, H. Brinkman, F. Bosma. 

 
1 Opening en mededelingen door de voorzitter 

Beste mensen, 
Fijn dat u er weer bent. Allemaal welkom op onze algemene ledenvergadering. Het toont uw 
betrokkenheid bij onze vereniging. Een bijzonder warm welkom natuurlijk aan onze 
jubilarissen al dan niet in aanwezigheid van uw naasten. Fijn dat jullie er zijn. Na de pauze 
gaan we jullie in het zonnetje zetten. Eerst de reguliere vergaderpunten die bij het besturen 
van een vereniging horen. 
 
Voor mij is dit de laatste vergadering als bestuurslid. Ik heb dat vorig jaar in de ALV al 
aangekondigd, vandaag is het zover. Ik zeg dit met gemengde gevoelens. Ik heb er ruim 21 
jaar opzitten als bestuurslid, een goed moment om het stokje over te dragen aan nieuwe 
bestuursleden. Bestuurders met nieuwe energie en met nieuwe ideeën. Ik draag halverwege 
deze vergadering het stokje in alle vertrouwen aan hen over. Zelf blijf ik zeker actief als 
vrijwilliger in diverse commissies. Dus ik ben niet weg. 
 
De hengelsport ligt in toenemende mate onder vuur. Denk aan actiegroepen die zich inzetten 
voor dierenwelzijn en pleiten voor een verbod op vissen. Denk aan actiegroepen die zich 
inzetten voor de natuur waaruit de beweging richting loodvrij vissen is ontstaan. Daar kom ik 
straks nog even op terug. Houten paarden in draaimolens staan al ter discussie. Nog even en 
dan mogen maden en wormen niet meer gebruikt worden als aas. 
 
En er zijn waarschijnlijk nog wel meer uitdagingen of bedreigingen die op ons als hengelsport 
afkomen. Een kleine minderheid kan met behulp van social media het een grote groep knap 
lastig maken. Word je aan het water op onheuse wijze bejegend door een actievoerder, pak je 
telefoon en film het. Dan hebben we zonodig bewijs van de onheuse bejegening.  
 
De hengelsport moet met bedreigingen op de juiste wijze leren omgaan. In gesprek gaan, 
luisteren naar elkaars argumenten en werken aan oplossingen. Daarbij is het vooral belangrijk 
uit één mond te praten. Dat is één van de redenen dat er landelijk wordt gewerkt aan een 
nieuwe organisatiestructuur, die centraal wordt aangestuurd. Voor onze federatie, nu nog 
gevestigd in Raalte, betekent dat mogelijk dat het kantoor met beroepskrachten wel blijft 
bestaan, maar dat de zelfstandigheid van Sportvisserij Oost-Nederland als federatie gaat 
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verdwijnen. Geen bestuursleden meer op dit niveau. Wat rest is een kantoor met 
beroepskrachten die de schakel vormen tussen Sportvisserij Nederland als centrale 
organisatie en op lokaal niveau de verenigingen, met ons dus. Wij als vereniging zijn immers 
de ruggengraat van de hengelsport. Het kantoor van Oost-Nederland gaat overigens 
verhuizen van Raalte naar Zwolle. We wachten de organisatie ontwikkelingen af. Maar het is 
goed te weten dat de belangen van de hengelsport goed worden behartigd. We willen immers 
graag onze sport blijven uitoefenen zonder allerlei gedoe. De reorganisatie naar één 
organisatie moet per 1-1-2026 zijn beslag krijgen. 
 
Wat staat er deze vergadering op de agenda: 
Allereerst zal de Henk Wijnen, onze secretaris, het Jaarverslag 2023 presenteren. Er is veel 
gebeurd in 2023, er is hard gewerkt door onze vrijwilligers, dus er valt over veel zaken iets te 
melden of verantwoording af te leggen als bestuur. Aansluitend zal Armin Büter, onze 
penningmeester, de afloop van de financiën 2023 presenteren, zal hij de begroting van het 
lopende jaar 2024 toelichten en doet hij namens het bestuur een voorstel voor de hoogte van 
de contributie over 2025. Uw instemming zal worden gevraagd met deze onderwerpen. 
 
De kascommissie doet verslag van haar controle van de boekhouding over 2023. 
Daarna volgt -nog voor de pauze- de bestuursverkiezing. En als u instemt met onze 
voorstellen, dan hebben we na jaren eindelijk weer een voltallig bestuur met 7 leden. Goed 
om dat te benoemen. 
 
Dan nemen we even een kwartiertje tijd voor een drankje. Na de pauze hebben we nog een 
aantal winnaars van wisselbekers uit 2023 te huldigen, hebben we een korte presentatie van 
een idee voor het realiseren van een visparel, blikken we kort vooruit naar het 
wedstrijdseizoen 2024, hebben we nog een paar bestuurlijke punten af te handelen en gaan 
we tot slot onze jubilarissen huldigen. Na de rondvraag volgt er dan onze traditionele 
verloting.  
 
Tijdens de vergadering is de bar gesloten. 
  
Aan het begin van de ALV  staan we altijd stil bij de leden die ons het afgelopen jaar zijn 
ontvallen. Ik noem eerst hun namen op, waar we zo mogelijk staande een ogenblik stilte in 
acht nemen. 
 
Dan heb ik nog enkele mededelingen 
 Recentelijk hebben we een boot aangeschaft; daarmee kunnen we vanaf het water 

onderhoud plegen rond de steigers en oevers, daar waar begroeiing het vissen dreigt te 
belemmeren. We schatten in dat het veiliger is vanaf de oever te snoeien; en ik kan het 
weten, ik ben zelf al eens in het water gevallen toen ik voorovergebogen probeerde te 
snoeien. Afgelopen zaterdag was de landelijke opschoondag 2024. De 
onderhoudscommissie heeft het wedstrijdparcours bij Bolletje opgeruimd. Maar liefst 140 
kilo zwerfafval hebben we op dit kleine stukje water geruimd. Zowel vanaf het water als 
vanaf de oever. Onze nieuwe boot en het afval ziet u op de foto; 

 Rond onze Dollegoorvijver hebben we informatieborden geplaatst betreffende het vissen. 
Daar staat op wat wel is toegestaan en wat niet is toegestaan. In meerdere talen. Het 
moet helpen overlast rond de vijver te beperken en vissers te kunnen aanspreken. Er 
wordt veel te veel rommel achtergelaten. 

 En in dat aanspreken hebben onze controleurs een rol. Het aantal controleurs is het 
afgelopen jaar weer met drie toegenomen.  

 Het onderwijs kan vislessen aanvragen op de site vissenschool.nl. In 2024 zijn er 
inmiddels meer dan 10 vislessen aangevraagd in Almelo. Stel dat er gemiddeld 20 
kinderen in een klas zitten, dan bereiken we honderden kinderen om kennis te maken met 
de hengelsport. Een mooie ontwikkeling. 

 Ik heb het net al even genoemd, loodvrij vissen. Aan alle gemeenten en waterschappen in 
Nederland is door de Stichting Gezond Water een brief gestuurd met het verzoek 
handhavend op te treden en bij verlening van visrechtovereenkomsten het gebruik van 
lood te verbieden. De Sportvisserij is van mening dat dit centraal geregeld moet worden 
en dat er niet lokaal allerlei regelingen en verboden ontstaan. Zodra er iets speelt in de 
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gemeentelijke politiek, en u hoort daarover, neem contact op met het bestuur. Zodat we 
er niet door overvallen worden en tijdig de gemeente en de politiek kunnen benaderen. 
 

Tot zover de mededelingen. De voorzitter verklaart de vergadering voor geopend. 
 

 
2 Goedkeuring notulen ALV vergadering van 27 maart 2023. 
Deze worden zonder op- of aanmerkingen vastgesteld, met dank aan de notulist. 
 
3 Ingekomen en uitgaande stukken 2023. 
Alle correspondentie wordt digitaal gearchiveerd en kan op afspraak met de secretaris worden 
ingezien. 
 
4 Jaarverslag van de secretaris over 2023 

De volgende projecten zijn gerealiseerd: 
 

 In het jaar 2023 heeft het bestuur 10 keer vergaderd. 
 Op 27-3-2023 vond de ALV plaats.  
 Begin november heeft het bestuur het jaarlijkse overleg met alle commissies gehad.  
 Op 27-11-2023 vond een najaar bijeenkomst plaats met als gastspreker Anja Groot, 3-

voudig wereldkampioen dobbervissen bij de dames. Het was een geslaagde avond 
 
Het DB heeft de vereniging vertegenwoordigd op externe overleggen,  
 In vergaderingen met SVON en in regio-overleggen, geïnitieerd door SVON 
 In een tweetal overleggen met de gemeente met wethouder van Rees, dhr.  Schuurman 

en dhr. Poorten, en met de heren Schuurman en Potze. 
 
Onze vereniging telde in 2023 5.357 leden. Dat betrof 5.006 seniorleden en 391 jeugdleden. 
Dat is 38 leden minder dan in 2022.  
 
Onze 40-50-60 jarige jubilarissen zijn persoonlijk gehuldigd tijdens de ALV. Zij hebben een 
persoonlijk aandenken en een boeket bloemen ontvangen. 
De 25-jarige jubilarissen hebben een schriftelijke felicitatie ontvangen, met een attentie. 
 
Ik geef u graag een overzicht van een aantal onderwerpen dat in 2023 aan de orde was: 
 Tijdens de ALV in het voorjaar 2023 heeft u ingestemd met een statutenwijziging. De 

betreffende akte is op 25-4-2023 bij de notaris gepasseerd. De statuten zijn weer up-to-
date. 

 In de ALV voorjaar 2022 werd toestemming verkregen voor het verkrijgen van het recht 
van opstal voor de steigers aan de Slachthuiskade, voor de steigers aan de 
Dollegoorvijver en voor de ondergrond van het clubhuis. De akte hiervoor werd 
gepasseerd op 9 januari 2023. 

 De huurovereenkomst met de gemeente Almelo voor het pachten van viswater is 
vernieuwd 
 op 09-03-2023 en is weer zes jaar geldig. 

 De fa. Dekker heeft werkzaamheden uitgevoerd rondom het clubgebouw (ruimen van 
grint en worteldoek) en het aanleggen van een gazon; er zijn aan de westzijde extra vis 
trappen aangelegd om de Dollegoorvijver beter te kunnen bereiken. 

 Zijkant club gebouw bij gereedschap schuur is betegeld en er zijn op de parkeerplaats 
voor het clubgebouw parkeervakken aangebracht. 

 Door de onderhoudsploeg zijn rondom de vijver en het clubgebouw de nodige 
snoeiwerkzaamheden uitgevoerd en er is aan de achter – en zijkant van het club gebouw 
gras ingezaaid. De trappen aan de noordzijde van de vijver zijn door de karpercommissie 
hersteld. 

 Er zijn ook weer schapen ingezet voor het onderhoud langs de vijver. 
 Firma Enexis heeft gebruik gemaakt van de Dollegoorvijver door lengtes buizen op het 

water te leggen i.v.m. boorwerkzaamheden in de grond (aanleg middenspanningskabel). 
Vislust heeft daarvoor  € 846,-.vergoeding ontvangen.  
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 In  2023 hebben we twee keer een aantal bewoners van een zorginstelling een mooie 
ochtend bezorgd. Helaas ving niet iedereen vis maar de deelnemers hadden zichtbaar 
plezier. 

 In de Dollegoorvijver zijn in december een aantal spiegel- en schubkarpers uitgezet. 
 Systeem plafondplaten boven biljard zijn vervangen door gladde systeem platen. 
 Er is een nieuwe beamer en scherm aangeschaft. 
 
 
 In 2023 heeft de duikvereniging Galathea een duiksessie gehouden in de Dollegoorvijver. 

Ze komen nog een aantal keren  terug, in elk jaargetijde. Ze maken een film boven en 
onder water van onze vijver. Wellicht kunnen we u deze film in 2025  laten zien op de ALV  
vergadering.  

 In september heeft de karper commissie een meerdaagse karper wedstrijd georganiseerd. 
Dat was in jaren niet meer voorgekomen. De deelname bedroeg 26 koppels, een mooie 
hernieuwde start van karper activiteiten. 

 Voor de jeugd is er in december een streetfishing wedstrijd op roofvis in de Almelose 
wateren gehouden. Er hebben 25 jeugdige vissers aan mee gedaan. Twee groepen 
jongeren (basisschool en het voortgezet onderwijs). Een mooie hernieuwde activiteit van 
de jeugdcommissie. 

 Bij bijna elke wedstrijd en competitie heeft Vislust naast de inleg extra bijgedragen in de 
prijzenpot, met het idee de deelname aan het wedstrijdvissen te vergroten. We zijn dat 
ook in 2024 van plan. 

 Op 1 april 2023 heeft Vislust het 90 jarig jubileum gevierd. Dit is met de vrijwilligers op 1 
oktober gevierd met in de ochtend forel vissen in de vijvers van Broekbeke en in de 
middag en avond in het club gebouw met een koud- en warm buffet. Als activiteit werd 
nog het spel voerballen gooien (Cornhole) gehouden.  
Elke vrijwilliger heeft als aandenken een jubileum trui ontvangen. 

 Naast biljarten hebben we nu ook een dartclub en een kaartclub in het clubhuis. 
 En natuurlijk is er veel gevist, feedercompetitie, seniorencompetitie, veteranencompetitie, 

diverse wedstrijden individueel en koppel. Alle uitslagen zijn terug te vinden op de 
website. 

 Er zijn vrijwilligers opgeleid: 
o voor de BHV (1) 
o voor de AED (8 maal herhaling) 
o voor het veilig werken met de bosmaaier (3) 
o voor controleur (3) 
o voor monitoring visgezondheid en waterkwaliteit (2). 

 Er zijn door Sportvisserij Oost-Nederland 30 duo steigers aangelegd aan het Zandpad 
nabij Aadorp en 30 enkele steigers aan de zijtak van het Twentekanaal nabij Bornerbroek. 

 Er is een nieuwe inbraakinstallatie aangelegd, als gevolg van de omschakeling van 
analoog naar digitaal. 

 We hebben een pinapparaat aangeschaft; ook bij Vislust kan nu worden gepind. 
 Begin juni heeft een visserijkundig onderzoek plaats gevonden in de Dollegoorvijver door 

Carp Care; er is sprake van gezond water en een gezonde visstand. 
 We hebben hengelmateriaal ingezameld en overgedragen aan de speelgoedbank; op deze 

wijze hopen we ook een aantal jeugdigen het vissen financieel mogelijk te maken. 
 
Namens het bestuur dank ik alle vrijwilligers voor hun inzet in 2023 en wens ik alle leden een  
visrijk en gezond 2024 toe. 

 
5 Financieel  

Verantwoording 2023 
De ALV heeft vorig jaar ingestemd met een begroting welke sloot met een tekort van 
afgerond € 4.000,-. Dat tekort is uitgekomen op afgerond € 7.000,-. We zien door het jaar 
heen in de financiën diverse plussen en minnen, niet alle inkomsten en uitgaven zijn te 
voorzien. 
Voorbeelden: 
 Kosten voor de Ledenadministratie door SVN werden onverwacht verhoogd, extra uitgave 

€ 1.700,- 
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 De gestegen kosten van inkoop zijn niet doorberekend in de consumptieprijzen. De inflatie 
over 2022 bedroeg 10%. Dat betekent over 2023 een minder opbrengst van € 2.500,- over 
de omzet in de kantine; deze was onvoldoende meegenomen in de begroting; 

 Voor het onderhoud rond het clubhuis was een bedrag begroot van € 8.000,-; dat is € 
6.500,- geworden, dat viel dus mee; 

 We krijgen weer rente op ons spaargeld, over 2023 iets meer dan 
 € 1.000,- 

 Voor de viering van ons jubileum was € 2.500,- begroot. Uitgegeven is ongeveer € 3.500,- 
voor het forelvissen, voor de jubileumtruien en voor het warm- en koud buffet; 

 Er is in december karper uitgezet in de Dollegoorvijver en enkele stadsvijvers voor € 
5.500,-; deze uitgave was specifiek voor 2023 niet begroot maar past wel binnen de 
jaarlijkse begrotingen van de commissie W&V van € 2.500,- waarop soms jarenlang geen 
beroep wordt gedaan 

 Er is een nieuwe jeugdcommissie en een nieuwe karpercommissie aangetreden, welke 
beiden een wedstrijd hebben georganiseerd. Niet voorziene uitgaven € 700,- 
 

Het bestuur vraagt aan de ALV voor het jaar 2023 om de financiën als volgt af te wikkelen 
 € 3.000,- toevoegen aan de voorziening voor groot onderhoud (ten laste van de algemene 

reserve) 
 Het verlies ad € 7.151,- ten laste te brengen van de algemene reserve 

 
Begroting 2024 
De begroting voor dit jaar laat een tekort zien van bijna € 5.000,- 
 We gaan uit van een gelijkblijvende ledenstand 
 De inflatie over het afgelopen jaar bedroeg 3,8%, dat heeft invloed op vrijwel alle uitgaven 
 We verwachten een iets hogere omzet in het clubhuis, maar dat zegt niets over de 

winstgevendheid van het clubhuis 
 We verwachten meer rente, totaal € 2.000,- 
 We verwachten aan vergoedingen voor vrijwilligers ruim   

€ 1.000,- meer kwijt te zijn als gevolg van extra inzet op schoonmaakwerkzaamheden 
 We hebben altijd te maken met onderhoudskosten, het schilderwerk aan de buitenzijde 

vraagt weer om aandacht 
 Verzekeringskosten zijn gestegen 
 Jeugdcommissie en karpercommissie zijn weer actief en dat brengt kosten met zich       

mee. 
 De afdracht aan Sportvisserij Oost-Nederland stijgt elk jaar met het inflatiepercentage 

(2023 10%, 2024 3,8%) 
 
Samenvattend: 
 We schatten dus in dat we dit jaar ongeveer € 5.000,- tekort komen 
 Dat is geen probleem gezien de stand van onze financiën, die is nog altijd erg gezond 
 We zijn een vereniging, we hoeven ook geen winst te maken, en we hebben voldoende 

reserve opgebouwd de afgelopen jaren, zeker in de coronatijd 
 

Contributie 2025 
Over 2023  hebben we zoals gezegd een tekort van € 7.178 en in 2024 (naar verwachting) 
€ 5.000,- 
Ongetwijfeld zullen we ook in 2025 op een tekort afkoersen, we hebben inflatie, alle kosten 
nemen toe. De afdracht aan SVON neemt ook weer toe met het inflatiepercentage, onze “hap” 
uit het totale contributiebedrag  van € 34,- wordt steeds kleiner 
We hebben een boot aangeschaft en willen de schuur nog vervangen of uitbreiden. Kosten 
nog niet bekend. 
Daarom willen we voorstellen over 2025 de contributie te verhogen met € 1,-.  
Een van de aanwezigen stelt het een slechte zaak is dat we twee jaar achtereen een verlies 
lijden en suggereert dat er wellicht andere manieren zijn om geld te genereren. Een andere 
aanwezige stelt, gezien het eigen vermogen van de vereniging, de vraag of het dan wel 
noodzakelijk is de contributie de verhogen.  
De voorzitter ligt toe dat: 
 Er ook binnen het bestuur is gediscussieerd over de vraag wat een gezond eigen vermogen 

is, waarbij een bedrag is genoemd van € 10,- per lid 
 er na de pauze een plan (moet toekomstige financiële consequenties) wordt gepresenteerd 

rond een nieuwe vijver,  
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 en dat we nog enkele investeringen willen doen, waaronder uit breiding of vervanging van 
de schuur zodat we de boot goed kunnen stallen.  

Daarom wil het bestuur vasthouden aan een  kleine verhoging van de contributie. 
 

Verslag kascommissie 
De boekhouding over 2023 is op 8 maart 2024 gecontroleerd door Berny Nijhuis en Robert 
Pol. Namens de kascontrolecommissie verklaart Robert Pol dat de controle geen opmerkingen 
oplevert. 

 
Afsluiting financiën 
De ALV besluit bij acclamatie als volgt: 
 Stemt in met het financieel verslag 2023, met de toevoeging van € 3.000,- aan de 

voorziening groot onderhoud en met het ten laste brengen van het verlies en de 
reservering voor groot onderhoud aan het eigen vermogen. 

 Verleent het bestuur decharge voor het gevoerde beleid in 2023; 
 Stemt in met de begroting 2024 
 Stemt in met het contributievoorstel 2025 

 
6 Benoeming nieuw lid kascommissie 

 
B. Nijhuis is aftredend. De kascommissie voor de controle over 2024 bestaat uit de heren F 
van Duiven en R. Pol. Als reservelid voor de controle over 2024-2025-2026 stelt zich 
beschikbaar H. Olsman. De vergadering stemt daarmee in. 

 
7 Bestuursverkiezing.  

Harry Roord (voorzitter) is aftredend en niet herkiesbaar. 
Joop Rutering is aftredend en niet herkiesbaar. 
Aftredend na een zittingsperiode van 3 jaar is Jeffrey Langejans. Hij is weer herkiesbaar voor 
een periode van 3 jaar. De ALV stemt daarmee in. 

  
Het bestuur telt 3 vacatures. Het bestuur draagt de volgende nieuwe leden voor: 
 Koen van Goor 
 Rick Stam 
 Tonnie van de Weijer 

 
Daarmee bestaat het bestuur weer uit 7 personen. 
 
Dat heeft de instemming van ALV. 
Er zijn geen tekenkandidaten ingediend. 
 
Voorgesteld wordt dat het dagelijks bestuur als volgt wordt ingevuld: 
 Voorzitter Koen van Goor; 
 Secretaris Henk Wijnen; 
 Penningmeester Armin Büter. 
 
De ALV stemt hiermee in. De scheidende voorzitter draagt de voorzittershamer over aan de 
nieuwe voorzitter. 

 
8 Pauze 
 
9 De Visparel  

Jeffrey Langejans geeft een presentatie over het thema “De Visparel”. Het bestuur heeft een 
plan in ontwikkeling om een nieuwe vijver, een Visparel, te graven, achter het huidige 
clubhuis. Een Visparel is vooral bedoeld om sportvissen voor iedereen in onze samenleving 
mogelijk te maken, ook voor kwetsbare groepen. Daarom hebben we ons tot doel gesteld om 
een visparel te realiseren: een goed toegankelijk en bevisbaar water met een goede kans op 
een leuke vangst. Een VISparel is een liefst afgesloten water in de wijk, waar kinderen veilig 
kunnen leren vissen. Het is een plek waar alle wijkbewoners, dus ook ouderen en minder 
validen een visstek aan het water kunnen vinden. En waar je samen met je kind kunt 
genieten van een mooi stukje waternatuur in de wijk.  
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Er is natuurlijk water in de wijk nodig, dat geschikt is of kan worden gemaakt als VISparel. 
Verder is er een enthousiaste club sportvissers – meestal een hengelsportvereniging – nodig 
om de VISparel te helpen realiseren. Het bestuur richt zich op een geheel nieuwe Visparel, 
direct bij het clubhuis, zodat toezicht en ondersteuning voor de vissers gemakkelijk is te 
organiseren. 
  
In de ontwikkeling van een Visparel gaat veel werk, tijd en overleg zitten. We zitten in de 
voorbereidingsfase. Een eerste schets wordt getoond. Het plan komt t.z.t. terug naar de ALV 
voor besluitvorming.  

 
10 Korte toelichting op de wedstrijdseizoen 2024  

De voorzitter geeft een korte toelichting op het programma van de senioren en de veteranen 
2024. Ook worden genoemd een karperwedstrijd en jeugdactiviteiten, waaronder een 
informatiemarkt voor de jeugd rond het clubhuis en de Dollegoorvijver. 

 
 
11 Prijsuitreiking winnaars  2023. 

 
Remo Ambergen         Algemeen kampioen voor- en najaarsconcours   Lulofbeker 
Jonkie Bruggink          Vrijwilligers cup 2023 
Wim van het Klooster  Grootste vis voor- en najaarsconcours               Jan Smit beker 
Jan ter Harmsel          Winnaar feedercompetitie 2023 (niet aanwezig) 
Jan Hammink             Winnaar Veteranen competitie 2023 (niet aanwezig) 
Olly Telgenhof            Winnaar Veteranencup 2023 
Gerrit Meijer               Kampioen biljarten 2023 
 
 

12 Bestuurlijke zaken en commissie overzicht. 
De voorzitter licht het commissieoverzicht toe. Voor degenen die het aangaat, is de vraag of 
het overzicht compleet is en correct is. Een enkele correctie wordt nog aangebracht. 
 
Exoneratie beding 
 Is een bepaling die de aansprakelijkheid van AHV Vislust uitsluit 
 Is van toepassing bij de viswedstrijden die we organiseren 
Gaat over: 
 Risico’s van deelname aan wedstrijden en evenementen en eigen verantwoordelijkheid 
 Uitsluiting (deel) aansprakelijkheid 
De volledige tekst wordt opgenomen op de website. 

 
 
13 Huldiging jubilarissen 60,50 en 40 jaar. 
 

60 50 40 
J. Platjes 
M.W. Kimmels 
B. Jansen 
H. Grevinga 
 

F.Bosma 
T.Bruinsma 
H.G.J. van der Kolk 
B. Snippe 
P.Visser 
G.J. Wevers 
R.J. Woudstra 
G.B. Meijer 
H. Brinkman 
P.A.M. Opdam 
J.A. de Graaf 
 

H.J. Drosten 
E.W. van der Klooster 
J.F.E. Borm 
H. Loohuis 
E. Sand 
R.E. Stevens 
P. Bolkensteijn 
M. Grobben 
 

De jubilarissen krijgen bij dit jubileum een mooie waardebon uitgereikt, welke men naar eigen 
inzicht kan besteden. Daar naast wordt aan elke jubilaris een boeket bloemen uitgereikt. Een 
6-tal jubilarissen hebben zich afgemeld, zij worden thuis op gezocht voor de uitreiking. 
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14 Rondvraag 
 H. Oude Bennink: Vraagt of de stenen van het talud aan het Twente kanaal kunnen worden 

verwijderd bij de betonnen steigers i.v.m. de leefnetten. Dat is niet toegestaan door 
Rijkswaterstaat. 

 O. Telgenhof: Geeft aan, dat de botenhelling bij de AWV nog niet is gerealiseerd. De 
voortgang is onbekend. 

 
15 Sluiting door de voorzitter. 
De voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun deelname aan de vergadering en wenst ieder wel 
thuis. Hierna volgt nog de gebruikelijke verloting.  
 
De voorzitter sluit om 21:30 uur de vergadering 
 
 
Vastgesteld in de bestuursvergadering van 8 april 2024. 
 

Koen van Goor 
 

 

Henk Wijnen 

 

Voorzitter Secretaris 
  

Vastgesteld in de Algemene Ledenvergadering van 24 maart 2025 
 

Koen van Goor 
 
 
 
 

Henk Wijnen 
 

Voorzitter Secretaris 
 


